

ПРАЗДНИК

# «Свет Рождества» СОГРЕВАЕТ СЕРДЦА



В зрительном зале собрались на представление жители района Чертаново Южное, в том числе активисты ветеранского движения. Было много детей с родителями, бабушками и дедушками. Многие ребята сами выступили в разнообразной концертной программе и приняли участие в веселых играх и забавах, устроенных Дедом Морозом и Снегурочкой (в исполнении Сергея Кленова и Татьяны Кукановой). Замечательные плейкасты (музыкально-поэтические фото-видео-открытки) Ларисы Иванцовой, которые демонстрировались на сцене, помогли всем собравшимся настроиться на рождественское чудо. И концерт получился действительно чудесным. Его вела Мария Максимовна Ве-

12 января в ГДК «Маяк» силами парадартийского центра «Иван да Марья» был устроен праздник «Свет Рождества».

селовская-Томаш, руководитель центра «Иван да Марья», президент Парадартийского комитета России.

Выступления всех артистов, а среди них были и звезды предыдущих концертных программ центра «Иван да Марья», были встречены бурными аплодисментами зала. Прозвучали песни в исполнении самых юных талантов Ивана Куканова, Дмитрия Чурсинова, Алины Вороновой, Софьи Казимировой, Ирины Горбач, Варвары Никулиной и других воспитанников педагога Елены Исаевой. Как всегда, блестяще выступила лауреат многочисленных конкурсов и фестивалей Анастасия Куканова — в ее исполнении прозвучали песни «Загадай желание» и «Я никогда не грущу». Задорно исполнил «Новогоднюю полечку» хор первых классов ЦО № 504 «Полус». Стихи читали Даниил Харламов, Ксения Петрова, Владимир Николаев, Алина Алексина, Егор Мишуков, Анастасия Евич, Анна Елисева, Илья Илларионов. С танцевальными композициями «Сломанный человечек» и

«Круг» выступила младшая группа спортивного танца «Элит» (хореограф Татьяна Парченко), танец «Дети Солнца» исполнил ансамбль «Вдохновение» из ЦДТ «Виктория» (хореограф Татьяна Гордеева).

Всем залом была подхвачена благотворительная инициатива центра «Иван да Марья», которая прошла под девизом «Благо творю — благо дарю», устроенная по случаю прошедшего накануне Международного дня



спасибо. Собранные пожертвования решено было направить в помощь тяжело больным детям города Невинномысска, нуждающимся в специальном медицинском оборудовании. А в дальнейшем все пожертвования участников благотворительных акций центра «Иван да Марья», собранные к следующему празднику Рождества, будут передаваться остро нуждающимся детям с ограниченными физическими возможностями из Чертанова.

Все благотворители, а среди них были и ветераны, казачьи генералы Юрий Александрович Ефимов и Алексей Борисович Гусев. Они так же, как и все, в знак признательности за доброту получили в подарок памятный сувенир — маленькое сердечко, которое во всем мире считается символом доброты и человеческого участия. Вот так рождественское чудо, воплощенное «волшебной силой искусства», объединило десятки людей в благородном порыве!

Ирина СКВОРЦОВА



НАШИ ЮБИЛЯРЫ

## Ее называют ЧЕЛОВЕКОМ-ПРАЗДНИКОМ

1 января отметила свой 80-летний юбилей Сусанна Аршаковна Жужукова, одна из самых активных жительниц района Чертаново Центральное. Это событие она отпраздновала в кругу своих друзей в клубе «Ретро». Почти 20 лет назад она была в числе «первооткрывателей» этого клуба, и с тех пор, бывая здесь в будни и праздники, всегда остается душой компании. Ведь она любит петь, танцевать и умеет поддержать веселье — не зря ее, родившуюся в самый праздничный день в году, называют человеком-праздником.

Всю свою сознательную жизнь С. А. Жужукова трудится и занимается общественной работой. Окончив техникум элеваторно-складского хозяйства и технологическую академию, она свыше 10 лет работала в системе потребительской кооперации, возглавляла правление Ленинского райпотребсоюза. Была председателем объединенного комитета профсоюза. За годы работы неоднократно отмечалась почетными грамотами и благодарностями.

Уйдя на заслуженный отдых, Сусанна Аркадьевна (так привыкли звать ее все вокруг), еще активнее включилась в общественную работу. С 1990 года была заместителем председателя Совета самоуправления Чертанова «Океан», объединяющего 47 домов района. В те годы, после взрывов в домах, москвичи объединялись в борьбе с террором. Под руководством С. А. Жужуковой старшие по домам и по подъездам организовывали дежурства, прове-



С. А. Жужукова выступает на заседании районного Совета ветеранов, 2008 год.

ряли подвалы и чердаки. Ей даже по ночам приходилось срочно реагировать на тревожные сигналы. Затем она вместе с другими общественниками подключилась к не менее важному делу — распределению гуманитарной помощи среди самых нуждающихся жителей.

Вскоре на смену советам самоуправления пришли советы ветеранов, и Сусанна Аркадьевна с 1993 года активно включилась в деятельность ветеранской первички, где и по сей день участвует в организации учетной и культурно-массовой работы. На ее счету 12 воплощенных в жизнь социально значимых предложений, в том числе, по открытию одного из первых магазинов шаговой доступности на улице Кировоградской, по благоустройству в Битцевском лесопарке в 2009 году площадки со столами и навесами для отдыха ветеранов и др.

С 1994 года С. А. Жужукова является старшей по дому и к своим обязанностям относится с большой ответственностью. Ее волнует все, что мешает жить добропорядочным соседям. Много сил она прикладывает к тому, чтобы справиться с засильем машин на тротуарах, не допустить распространения крыс в подъезде, отучить соседей выгуливать собак на детских площадках и в других местах для отдыха во дворе. Добиться этого нелегко, но, когда кругом порядок — самое время попеть и потанцевать. Ведь вокруг так много друзей, которые поддерживают ее и вместе с ней строят новые планы, общие для всех, кто чувствует себя хозяином в доме! Так что, глядя на Сусанну Аркадьевну Жужукову, можно убедиться, что наши ветераны — по-прежнему в строю и задают тон окружающим.

По случаю юбилея С. А. Жужукова получила много теплых поздравлений, в том числе от ветеранской организации и управы района Чертаново Центральное. Мы присоединяемся к пожеланиям крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях, прозвучавших в ее адрес. Пусть оптимизм, неравнодушие и активная жизненная позиция Сусанны Аркадьевны послужит примером для молодежи!

Редакция газеты «Персей»

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

## С заботой О ВЕТЕРАНАХ

В Москве в этом году внедрят новые модели предоставления социальных услуг старшему поколению. Об этом говорилось на встрече заместителя мэра в Правительстве Москвы по вопросам образования и здравоохранения Ольги Голодец с городским ветеранским активом.

Ветеранский актив Москвы обсудил социальные проекты, которые правительство Москвы будет развивать в 2012 году. Программа старшего поколения в каждом направлении социального развития занимает особое место. Мы предполагаем в корне изменить систему социального обслуживания, социальной поддержки и жизни нашего старшего поколения в городе Москве, — подчеркнула заместитель мэра.

В 2012 году, например, будут внедряться новые модели предоставления социальных услуг с учетом индивидуальных потребностей клиента. Например, переход на почасовой принцип надомного обслуживания.

Планируется, что сотрудники будут приходиться к кому на час, к кому — на три,

а к кому-то — на целый день. Кроме того, летом начнет меняться порядок оказания адресной социальной помощи нуждающимся гражданам. Вместо продовольственных наборов будут выдаваться денежные сертификаты. Каждый сможет «отovarить» их по своему вкусу. Этот эксперимент начнется с 1 июля.

В наступившем году также планируется закупить санаторно-курортных путевок для льготников на 10 тысяч больше, чем в прошлом, — всего 150 тысяч.

Заместитель мэра заверила, что и впредь столичное правительство будет работать в тесном контакте с ветеранами и учитывать все их предложения по социальной поддержке москвичей.

По материалам пресслужбы префектуры ЮАО

**Фирма «Заботливая лошадь»**





**Оказываем социально-бытовые услуги:**

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице.

**Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.**

☎ (495) 314-75-88, 8-916-347-83-84 Светлана Николаевна

**Кондитерский комбинат «ЧЕРТАНОВО»**  
Ул. Чертановская, д. 32, стр. 3  
Варшавское ш., д. 146Б

**ТОРТЫ, которые украсят любой праздник**  
В АССОРТИМЕНТЕ — 78 НАИМЕНОВАНИЙ ТОРТОВ  
НОВИНКА! НИЗКОКАЛОРИЙНЫЕ ТОРТЫ КРЕП-ЛАЙТ

**ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ НА ТОРТЫ**  
(свадебные, юбилейные, корпоративные и детские)  
**ЦЕНА: 800–1500 РУБ.**



**СЛАДКАЯ СКУЛЬПТУРА НА ЗАКАЗ!**

**По выходным — МАСТЕР-КЛАСС ДЛЯ ДЕТЕЙ**  
«СЛАДКИЕ ФИГУРКИ ИЗ МАРЦИПАНА»  
Запись: 8-926-103-6832

**СЕМЬЯМ С ПРИЕМНЫМИ ДЕТЬМИ — СКИДКА 50% НА ВСЮ ПРОДУКЦИЮ КОМБИНАТА «ЧЕРТАНОВО»**



**НОВИНКА! В ПРОДАЖЕ ПОЯВИЛСЯ МАТЕРИАЛ ДЛЯ ТЕСТОПЛАСТИКИ — ЦВЕТНОЕ СОЛЕНОЕ ТЕСТО!**

**Справки по телефонам: 784-59-85, 314-50-10**  
[www.tort-panfilov.com](http://www.tort-panfilov.com)